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México, D.F. a 11 de agosto de 2008. 
 
DIP. RUTH ZAVALETA SALGADO 
Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevista concedida a los medios de información 
en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

 
 
PREGUNTA.-  El IFAI da a conocer gastos de PEMEX en la Campaña del 
“tesorito”, más de 300 millones, ¿qué opinión tiene al respecto? 
 
RESPUESTA.- Obviamente, que tendrán que transparentar por qué 
costó tanto y cómo lo distribuyeron, y además ése es el problema 
que tenemos con la transparencia del uso de los recursos. 
 
Yo creo que necesitamos revisar cuál es la normatividad y que se 
le pueda dar un seguimiento fehaciente y control al Ejecutivo 
Federal en los diferentes temas que está promocionando. 
 
PREGUNTA.-  ¿Se pudo haber gastado ese dinero en otra cosa? 
 
RESPUESTA.- La verdad, no sé. Voy a revisar cuál es el informe que 
nos están dando oficialmente. 
 
PREGUNTA.-  ¿Qué prioridades debería haber? 
 
RESPUESTA.- Bueno, por supuesto que nosotros traemos ahorita 
otro tipo de prioridades, no necesariamente de promoción, sino 
que tienen que ver ya con el combate al crimen organizado, con la 
cuestión de la procuración de justicia, la seguridad pública, la 
cuestión del combate a la pobreza. Tenemos esas prioridades. 
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PREGUNTA.- Una discusión importante en materia de seguridad 
pública, a partir de lo del niño Martí, las fallas en la organización, las 
fallas hacia adentro; se habla de una depuración importante en 
materia de seguridad pública, no nada más a nivel federal, sino a 
nivel local. 
 
RESPUESTA.- Miren, mañana hay una reunión; nos están 
convocando a una reunión en la Secretaría del Gobernación, vamos 
a ver de qué se trata. Nos dicen que va a estar el presidente del 
Senado, están invitando a la Presidencia de la Cámara de 
Diputados y yo espero que esté el Gabinete de Seguridad para 
revisar cuáles son las propuestas que tiene el gobierno,   
precisamente, para revisar este llamado que nosotros hemos 
hecho de un pacto nacional, un encuentro nacional de las 
diferentes fuerzas políticas, económicas, sociales, hasta el sector 
religioso, para poder ver cómo tenemos que combatir el crimen 
organizado y darle seguimiento, que verdaderamente se esté 
combatiendo al crimen organizado y que el Ejecutivo Federal esté 
siendo efectivo en las políticas públicas que está aplicando para 
ello. 
 
PREGUNTA.-  ¿Ya es urgente hacer algo al respecto? 
 
RESPUESTA.- Era urgente desde hace tiempo. Ustedes saben bien 
que lo del pacto nacional, yo lo he mencionado desde que inició mi 
presidencia, porque a mí me parece que es la única forma de 
enfrentar los problemas de manera integral, porque cada quién 
por su lado, un sólo hombre o una sola mujer no pueden hacer lo 
que tendrían que hacer todos los actores sociales o políticos en 
este país. 
 
Muchas gracias. 
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